

Előfizetés: árak:

Egész évre 10.— K
Fél évre 5.— K
Negyed évre 2.50 K

Egyes szám ára 10 fillér.

Megjelenik szerdán és szombaton.

BAJA

Kiadóhivatal

Kazal József könyvnyomdája, ahol előfizetések és hirdetések felvételnek. Telefon 45.

Szerkesztőség

Baja, Eötvös József-utca 2. szám. Telefon 116.

Feladv. szerkesztő és lapfőszerkesztő: **Mesko Zoltán.**

Megkönnyebbültek



a nehéz utolsó hónapok métermaszás sulyként nehezedő nyomasztó terheit nyögő kedélyek. Mintha egy nagy sóhaj röppent volna el az ország agyonnyomott lakosságának kebeléből, a megkönnyebbülés sóhaja. Nehéz, válságos krízis, a pénzkrisis fekete, ólomnehéz felhői, amelyek mintegy másfél esztendőig festették koromsötétté a kereskedelmi és ipari világ eget, kezdenek szerteoszlani, eltánni.

Olcsóbb lett a pénz, megszünt a fekete, riasztó félelem, a pénztelenség, a pénz megszerzésének lehetetlensége.

A mi kicsi, vidéki városunk fölött aránylag minden nagyobb rázkódtatás nélkül vonultak el a gazdasági válság vészfellegei. Nagy, fővárosi arányokban berendezett és felszerelt üzleteink, vállalataink csorbítatlan nagyságban, megrendíthetetlen hitelképességben állanak fenn, nemesen kiállották a pusztító szelek mérget. Az, hogy a kereslet megsappant, magától értetődő, azonban ez nem rombolhatta le a szolid alapra épített üzletek létezettségét. Ezt a másfél évi kisebb forgalmat behozhatják játszi könnyűséggel és be is fogják hozni. Megnyitlak ismét a pénz forrásai, olcsóbb lett a pénz, amely bizony a válság alatt úgy szökkenett fel a kamatlétrán, mint a júlusi verőfényes napsütésre a higany a hőmérőben.

Kivártuk az időt, megállottak kereskedőink helyüket a pénzharcban, dacoltak vele és most a kamalláb-leszállott, lassanként belejövünk ismét a rendes pénzvizonyokba.

Általános a megkönnyebbülés mindenfelé. Vele együtt jár a jobb jövő, a nyugodtabb idők reménye. Kiállották a helyi piac emberei a nagy krízis, megmaradtak épségben, önbizalmuk is megmaradt, vagyha kissé megfélemlédtek is, most újra biznak, érzik erősségüket.

Oroszlánrészt érdemelnek a helyi pénzüntézetek vezetői abból az elismerő dicséretből, amely megilleti a helyi kereskedelmi és ipari piacot. Nem viselkedtek szükkeblően, nem fokozták pénzvisszatartásal a retteget válságot, nem vonták be a hitelt, nem mondtak fel senkinek egy fillért sem. Nem volt feamakadás sehohsem az egész vonalon. Ugy viselkedtek jövővü pénzüntézetek, ahogyan a leghelyénvalóbb volt. Es az eredmény is mutatja, hogy jól tettek, úgy, ahogy cselekedtek. Megmentették egy város kereskedőinek jóhírnevét, megakadályozták a végpusztulást sok esetben. Bizony nagyon sokat köszönhetünk a jó kezekben levő bankok humánus viselkedésének.

A tervek egész sora maradt abba a pénzválság miatt. Most, hogy tisztább a helyzet, helyre-

hozható a mulasztások. Most ismét itt van az alkalom, az eltolódott beruházások keresztülvitelére. Ujraéled mindenki a vállalkozási szellem, a kedv, és a keresztülvívés ismét könnyebb. Megszűnt a pénztelenség szülte tehetetlenség. Ki kell használni az érdekelt fórumoknak a helyzet jobbra fordulását, meg kell valósítani a sok életre való tervet, melyekből csak haszon, csak jó származhatik úgy a köz, mint az egyesek javára.

Gondolkodva cselekedni, megfontolva munkálkodni a köz javára, a lakosság érdekében ismét itt az alkalom. Tere nyílt újra annak a sok hasznos beruházásnak, amelyeket a pénzkrisis nyomasztó levegője söpört le a szőnyegről. A nyomasztó szél elült, a realis, régi kerékvágásba most megyünk bele, már benne is vagyunk és reméljük, hogy simán mehetünk rajta végig.

Ujra nap süt a hasznos beruházásokra.

Levél a mezőről.

Most olvasom dr. Vadnay Tibornak a "Tudományos és gyakorlati szociálizmusról" címen írt munkáját. Abban Web angol szociológusnak szépen hargzó tétele ragadta meg legjobban figyelmemet. Az ánglus azt mondja: "A világházküdelemben az a nemzet fogja a legnagyobb sikert elérni, melynek kutatói a tudományos igazságok legnagyobb tö-

megét fedezik föl és amelynek gyakorlati emberei legkészségesebbek ezek alkalmazására."

Ez a tétel amellet, hogy nagyon szépen fest a papíron, igaz is. Nézzük csak meg, hogy állunk mi ezekkel a tudományos igazságokkal és azok kivételével.

Ha elfogadjuk a legfontosabb tudományos igazságoknak, a világ legnagyobb szociológusának ígéjét, a minden embert kivétel nélkül magába foglaló szeretetet, akkor mi nem élünk az ánglus tétele szerint, mert gyakorlati embereink nem képesek azt munkájuk közben gyakorolni.

Hogy az így van, már maga az egyes embercsoportok tömörülése is mutatja. Alig van egyesületünk, ahol együtt ülhetne, munkálkodhatna a különböző vagyoni és különböző kvalifikációju ember. Ami van is, — nem a sors iróniája-e? — közvetlenül nem az emberek iránti szeretet, hanem az állatok iránti irgalmas protezsálja. De nem baj! Hatalmas haladás ez már a mindenkit kivétel nélkül magába záró ember-szeretet fele, mert kinek majd fáj az állat kínja, ember-társának fájdalma sem hagyja érintetlenül. Azért mi állatvédők tudományos igazságunk valjuk elvünket s munkánkban nem lankadva törekszünk eszméinket megvalósítani.

Ilyenkor, mikor az állatok legtöbbit szenvednek kérelemmel fordulunk mindenkihez, hogy tegye lehetővé azt, hogy minél kevesebb kinnal vergődjenek át az éhezők a tétlen. Nem nagy áldozatot kérünk! Ami kidobni való zsiradékjuk van, vagdosssák össze tegyék bele a madáretetőbe. Napraforgómag, tökmag mind kitűnő madáreléség.

Az állatvédő egyesületi tagok ingyen kapnak madáretetőket Kovács Andor egyesületi pénztárostól (Bajai Kölcsonös Segélyező Egylet). Ugyanott kapnak a tagok madárházikákat is. Ezeket rögtön szegezzék fel úgy,

Ha szereti az egészségét,
csakis „DENIKO“ szivart és szivarkát szívjon!

M E R T :

a „Deniko“ gyártmányokból a főfájást, köhögést és a rekedtséget előidéző szabad állapotban lévő nikotin egy szabadalmazott eljárással kivonatott, míg a dohány ízét és zamatját szolgáltató, az egészségre nem ártalmas, legtöbbszörre almafavához és citromsavhoz kötött nikotint továbbra is élvezheti. — Ugy az általános eladási, mint a bel- és külföldi különlegeségi dohányok, szivarok és cigaretták kaphatók denikotizálva **BAJÁN KIZÁRÓLAG**, de csakis eredeti dobozokban a Deniko r. t.

Budapest, nikotinmentes dohánytermékek árusító vállalatának bajai fiókjában.

Drescher Gyulánál.

hogy a röplük délnek nézzen, a kismadarak azt már most felhasználják éjjeli szállásul s ha tavasszal a „háziur” kiforrásza. okvetlenül elfoglatja fészkelőül azt a téli „kvartélyos”. Ugyanezekhez a dolgokhoz a nem tagok is hozzájuthatnak olcsón, beszerzési áron.

Aki jó perceket akar magának szerezni: kövesse tanácsaimat. Hálás népséggel lesz dolga.

Szatmár. Sandor.

A Kath. Legényegylet

január 14-én, vasárnap d. u. 5 óra körül kezdődő liceális előadásának következő a műsora:

1) Nyitány. Strauss „A böregér” című operettjéből. Előadja a tanítójelöltek teljes zenekara.

2) A gyermek történeti életéből. Irta és felolvassa: Kovács Ferenc tanítóképző-intézeti tanár.

3) „A vár és kunyhó.” Melodráma. Irta: Báró Eötvös J. Zenéjét szerző: Staab L. Szavaja: Pirovsky Lajos, zongorán kíséri: Neubauer Gyula tanítójelöltek.

4) Rusznyák Armand: A három baba. Dal. Éneklő: Jaszits Erzsike k. a., zongorán kíséri: Gerdalits Olga k. a.

5) Gyagyovszky Emil: A jó barátok. Szavaja: Hangya Pál, egyleti tag.

6) Wilhelm P.:

„Az egyetlen kabát.”
Vígjáték egy felvonásban.

Szereplők:

Ponty Manó a nagybácsi, Timpauer J. Leo, unokaöccse, festő Majorcsics J. Kondor Imre, költő Humm Ferenc Baross Endre, szobrász Bernschütz L. Levélhordó Hepp Antal Pincér Lepold István egyleti tagok.



Bál-naptár.

Bő tartalmu lesz az idej bálj szezón. Az alább közölt estélyek már egészen perfektuáltattak, de ezeken kívül még jó néhány, kellemesnek ígérkező est van tervbe véve. Ezideig a következő bálj estélyekre kerül a rendezés:

1914. jan. 10. Három Kázmér. (Ipartestület)

1914. jan. 11. Kath. Nőegyl. estélye.
„ „ 24. B. S. E. teaeestélye. (Casino)

1914. jan. 30. Saharai konzul főpróbája.

1914. febr. 1. Saharai konzul előadása.

1914. febr. 7. B. S. E. teaeestélye. (Polg. Oliv. Egylet.)

1914. febr. 13. Arany kakas, főpróba.

„ „ 14. Arany kakas előadása.

„ „ 21. B. S. E. teaeestélye. (Nemzeti.)

A B. S. E. előadásait és a teaeestély keretében előadandó cabaretszámokat Kiss Pál Károly színész, Kovács Sándor és dr. Moder Géza rendezik.

Rucsuvacsora

dr. Fehér Lőrinc tiszteletére.

Szép számu társaság gyűlt össze a Kaszinó termelben csütörtök este, hogy barátságos vacsora keretében vegyének bucsut dr. Fehér Lőrinc-től, Zombor új polgármesterétől. A vacsorára minden résztvevő a szemet, a barátság, a megbecsülés hívo szavára ment el, hogy bucsut vegyen a fehér asztalnál is attól a férfitől, kit pályafutása egy más város szolgálatába állított, kinek távozását azonban egyéni vonatkozások miatt, de a köz szempontjából is mindenki sajnálattal fogadta.

A mindvégig kedélyes, intim hangulatu vacsorázás alatt számos felkösztöntő hangzott el, melyeknek hosszas sorát Meskó László tanácsnok nyitotta meg. Lendületes, tartalmas beszédben méltatta a távozó dr. Fehér Lőrinc érdemeit és szép, érzelmes szavakkal kérte arra, hogy új és diszes állásában is a régi szeretettel gondoljon szülővárosára. A nagyhatásu sürű éljenzésektől gyakran megszakított beszédre meghatottan válaszolt dr. Fehér Lőrinc. Megköszönte a megtisztelő ovációt és egyszerű, szívből jövő szavakkal tett fogadalmat arra, hogy szülővárosa iránti szeretete és meleg érdeklődése új állásába is elkíséri.

Felkösztöntőt mondtak még dr. Boróczy Kálmán, Meskó Zoltán lapszerkesztő, Fischhoff Zsigmond dr., Nemes József dr., Kelemen József dr. a volt osztálytársak nevében, Tománovics György pedig dr. Fehér Lőrinc családjára.

A vidám társaság a késő éjjeli órákig maradt együtt vig poharazás és beszélgetés mellett.

A közigazgatási bizottság ülése.

A közigazgatási bizottság tegnap, pénteken délelőtt 10 óra körül tartotta e havi rendes ülést, amelyen dr. Purgly Sándor főispán elnökölt. Az ülés megnyitásánál, minthogy ez volt az évben első ülés, megalakították az összes albizottságokat. Ezután áttértek a napirendre.

Erdélyi Gyula főjegyző, polgármesterhelyettes előterjeszté a polgármester jelentését, amelyből kiemeljük a rendőrség jelentését. Eszerint december hónapban 65 helyben és 49 vidéken elkövetett bűncselekményben tettek feljelentést a bajai rendőrségnél. A feljelentésekben előfordul mindennemű bűneset: okirathamítás, lopás, család, hamispénz forgalomba hozatala és sok mindenféle egyéb bűneset.

Jelentést tesz a polgármester a közkórház betegforgalmáról is. A kórházban december végén 290 beteget ápoltak. A legnagyobb beteglétszám december 2-án volt, amikor is 308 beteg fektűt a városi közkórházban.

Kilenc utlevelet adtak ki a mult hóban. Négyet Németországba, négyet Északamerikába és egyet Afrikába.

Az állatorvos jelentése szerint a mult hónapban közfogyaszásra bocsátott 94 szarvasmarha, 62 juh és 200 sertés.

Dr. Reiser Antal tesz jelentést az árvászeki forgalmáról.

A tisztí főorvos jelenti, hogy a közegészségügyi állapota kielégítő volt a mult hóban. Az általános kör-mezgaiom nem emelkedett. A heveny fertőző betegségek csak szór-ványosan fordultak elő.

A mult hóban született 40 gyermek és meghalt 49 ember. Tehát kilenccel kevesebb volt a születés, mint a halálozások száma.

A pénzügyigazgató jelenti, hogy a mult évben 354240 korona, 1912. 429194 korona folyt be. A kevesebbet részben az idetzte elő, hogy a földadól leszállott.

A tanfelügyelő jelentésének kapcsán a közigazgatási bizottság pártolój terjesztette fel Müller Matild óvónőnek fizetésrendezés iránti kérvényét.

Több kisebb ügy elintézése után az ülés véget ért.

Hirek.

A Kath. Nőegylet

január 11-én, vasárnap este 8 óra körül az uri Kaszinóban táncsal egybekötött jótékonycélu estélyt rendez. Jegyek előre válthatók Kollár A. és Wagner A. könyvkereskedésiben. Belépőjegy 2 korona, este a pénztárnál 2:50 korona. Diák-jegy 50 fillér. Felülfizetések köszönettel fogadtatnak és hirlapilag nyugtáztatnak.

Az estély műsora a következő:

1) Chopin: „Cis moll fantasia impromptu”. Zongorán előadja: Éber Géza plébános.

2) „Bernáték a Tatrában”. Dialog. Irta: Heltai Jenő. Előadják: Halász Olga és dr. Jelich Mihály ügyvéd.

3) „Schubert dalok”. Éneklő: Dr. Scherer Ferenc tanár, zongorán kíséri Éber Sándor tanár.

4) „A modern leány”. Vig monolog. Irta Sággy Miksa. Előadja: Valentin Lilly.

5) „Ismeretlen szerző műve”. Zongorán előadja: Éber Géza plébános.

Uj gyógyszerárt Bácsalmason. A belügyminiszter a bácsalmási második patkajogot Rónai Ede volt bajai gyógyszerésznek adományozta.

Áthelyezés. A vármegye főispánja Kulcsics Viktor apatini th. főszolgabíró Ujvidékre áthelyezte.

Megfagyott. Leitner Győző vaskuti lakos a napokban este gyalog indult hazafelé. Útiközben elfáradt és egy fa alá tilt pihenni, ahol elaludt és az éjjel a rettenetes hidegtől megfagyott. Az arra cirkáló csendőrfőőr talált reá másnap reggel.

Városból nagyközség. A szekszárdi kisgazdapárt ügyvezető-elnöke Szulimán György, városi képviselőtestületi tag pár hónap előtt mozgalmat indított, hogy Szekszárd rendezett tanácsu várost nagyközséggé fejlesszék vissza. A mozgalommal meg is lett az eredménye, amennyiben a város képviselőtestülete kimondotta a város visszafejlesztését nagyközséggé. Ez a határozat azonban még nem nyert jóváhagyást.

Kardalnokok párbaja. Egyik szabadtal lap írja: „Az immár akut leget öltött szabadkai párbajmánia ma újabb feljegyzésre méltó lovagias ügyet produkált. A városi színház két tehetséges kardalnokja Kabos László és Bosnyák Gyula egy bálj összeszólalkozás izgalmaiban úgy vélték, hogy tömegzengői jellemtisztaságukat csupán egymás vérenek ontásáival érizhetik meg és kölcsönösen provokálták egymást. A ségdek két és fél napi tanácskozás után pisztoly-párbajban állapodtak meg, amelyet a felek félbandázssal és ruhatári cilinderekkel ma délután vívtak meg a Mexikói lányból kölcsönvett pisztolyokkal a városi erdő egyik e célra berendezett tisztásán. A párbajt mint vezetőségéd Blignij herceg vezette, aki erre az időre felfüggesztette a Vasgyárosa való féltékenységét. A jelenvolt nagyszámu publikum sorai-ban ott láttuk Hikmet török konzult, pusztafalvi Pusztai, a Nemzeti agilis pincéret, Komlós Vilmost, mint a párbajjelenes liga kiküldöttjét stb. Végszóra a felek kibékültek, azután elsütötték pisztolyaikat, amelyeket a nagyszámban összegyűlt segédek ölére alkalmatlanoknak találtak. Jók voltak még Heltai Hugó, mint rendező, Kabos mint sített fél, Katona mint segéd és Szabolcs mint ügyelő. A párbajt, mint értesülünk, kardpárbaj formájában „közkiánatra legközelebb megismétlik.” — (Ugy véljük, hogy az érdekes eset „hőseit” ismerjük, egynémely szereplőit pedig majd a nyáron fogjuk megismerni. Szedő.)

Gyilkosság és öngyilkosság. Petróczy István bácsalmási gazdaember kétszer megszurta a feleségét, azután pedig önmagát szurta a gyón. Petróczy István rossz családú életet élt a feleségével szűl. Naskai Julianával, mert az ember folytonosan ivott. Emiatt örökös volt a surlódás közöttük, úgy, hogy az utóbbi időben az asszony othagyta az urát, mire Petróczy még jobban neki adta magát a züllésnek. Most estefél Petróczy elment felesége lakására, ahol újból összeszólalkoztak, mire Petróczy a csizmája szarából egy hatalmas disznóőrökést rántott ki és azt kétszer beledöfte a feleségébe, aki hangos jajszóval rogyott össze. Petróczy erre önmaga ellen fordította a kést és mellbe szurta magát. Petróczy sebébe belehalt. Az asszony — bár sérülése súlyos — valószínűleg fel fog épülni.

Szerk.: FISCHEL FERENCZ.

Hirdetések
jutányos áron
felvétetnek a

B A J A
kiadóhivatalában

Kazal József
könyvnyomdájában,

a Központi szállóval szemben.
Telefonszám 45.

Új szállítási vállalat.

Van szerencsém a n. é. közönség
szíves tudomására hozni, hogy

Baján, Tóth Kálmán-utca 27. sz.
alatt

szállítási vállalatot

létesítettem.

Elválllok mindennemű vasuti és
hajózási fuvarozást valamint
butorszállítást és

egész költözködések
jutányos ár mellett.

Amidőn gyors és megbízható kiszol-
gálásról biztosítom a t. közönséget,
egyben nagybecsű támogatását kérem
és vagyok kiváló tisztelettel

Manhold-féle

szállítási vállalat

Baja, Tóth Kálmán-utca 27. szám.
Telefonszám 192.

Elválllok mindennemű
díszes vasrácskapuk, üzleti
vasredőnyök, sárcsok, ujon-
nan szabadalmazott
fürdőszobák készítését
Költségvetéseket és rajzokat
díjtalanul készit.

**Tengeri
moslék
eladás!**

Szarvasmarhának,
lónak, sertésnek kitünő
takarmány. Hektója 80 fill.
Kapható **Spitzer Károly és
Fiai szeszgyárában Baján.**
Naponta frissen gyártva!

Tyukszem, Excelsior

börkeményedés, szemölcs
HINTÓPOR
48 óra alatt eltűnik a „CANNABIN”
használat után. Üvegje 1 kor.,
postadíjjal 1.40 kor.
Három üveg bérmentve 3 korona.
48 óra alatt elmulasztja
a kéz-, láb- és hónaljzizadást,
1 doboz 1 kor., postadíjjal 1.40 kor.,
3 doboz bérmentve 3 kor.

Hizlálásra legalkalmasabb 40% phosphorsavat tartalmazó
Takarmánymész,

mellyel a disznóknál nagyon könnyen 300 kiló hizlálási súly érhető el.
Alkalmazható azonfelül baromfi, borjúk, juhok, marhák, ökrök és lovak-
nál. 4³/₄ kiló ára, mely hónapokig elég 5 kor. 80 fillér utánvétellel bér-
mentve. — Utánvétellel vagy a pénz előzetes beiktatása mellett küldi:

Dr. FLESCHE. „Korona”-gyógyszertára Győr 99.

Értesítés.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szíves tudó-
mására hozni, hogy

úriszabó üzletemet
Mátyás király-tér 10-ik szám alá,
(járásbírósg átellenébe) helyeztem át.

Készítok elegáns férfi- és gyermek-ruhákat.
Javitást és vasalást elfogadok jutányos áron.

A nagyérdemű közönség szíves pártfogását kéri
tisztelettel

Babocsay Károly.

**INGYEN, ráfizetés nélkül becsereél öreg, használt
gramofonlemezeket ujkra WAGNER
„Hangszerkirály” Budapest, József-körut 15. szám.**

Árjegyzék ingyen.

Cimre ügyeljen.

Glasz Lipót

épület-, műlakatos- és
vizvezeték-szerelő műhelyét Flórián-utca
16-ik szám alá, saját házába helyezte.

**A legjutányosabb
árban eladó**

egy teljes konyhabutor a leg-
modernebb kivitelben, mely áll:
1 konyha-szekrény, 1 asztal,
1 gyuró-deszka, 1 vágódeszka,
1 fászlada, 2 szék, 1 hokedli,
1 sámlí és 1 személtadából.

Teljes tisztelettel

Hegedüs József
épület- és butorasztalos
Baja, Rókus-utca 43.

Egy jó ház-
ból való fu

t a n u l ó u l

a z o n n a l
felvétetik
e lap kiadójanál.

Értesítés.

Tisztelettel értesítjük a n. é. kö-
zönséget, hogy a „Bajai Független
Ujság”, a „Bajai Hírlap” és a „Baja”
kiadóhivatala közt az árverési hirdet-
mények, családi értesítések és felül-
fizetések hirdetési aaira névze a
következő megállapodás jött létre:

Ingó árverési hirdetmény . . .	8 K
Ingatlan árverési hirdetmény . . .	10 K
Csőhirdetmény	20 K
Eljegyzési hír	3 K
azzal a megjegyzéssel „min- den külön értesítés helyett”	5 K
Házassági hír	3 K
Gyászjelentés a szövegben . . .	5 K
„ a hirdetések közt	3 K
Részvétl köszönő nyilatkozat . .	3 K
Felülfizetések közlése soron- ként	20 fillér.

Tisztelettel
a Kiadóhivatal.

Javitásokat azonnal
és olcsón eszközöl.

Szivattyus kutak
jókarban tartását évi kezelésre
elvállalja.

Saját szabad. tábori ágyak!

Felvétetik egy fiu

tanulóul

Kazal József könyvnyomdájában.

Minden izlésnek megfelelő
CSINOS DIVATOS
fényképeket

ugyszinten

fényképnagyításokat

KÉSZIT

Nesselroth Bernát fényképész

Baja, Szent István-tér II-ik szám.

(Fischer-ház.)

Papir- és írószer-kereskedés

■ KÖNYVNYOMDA ■

KAZAL JÓZSEF - BAJA

Telefon 45

Vörösmarty Mihály-utca 6

Telefon 45

Könyvnyomdai munkák készítése a legizlésebb kivitelben. Ügyvédi és községi nyomtatványraktár

Hazai Általános Biztosító Részvény-Társaság.

A társaság elvállal biztosításokat

tűz- és jégkárok ellen (a villámcsapás által okozott tűzkárokat is megtéríti). A biztosítás egyéb ágazataiban is a közönség rendelkezésére áll. Díjtételei olcsók és előnyösek, kárait gyorsan és méltányosan rendezi, ügyfeleinek érdekeit minden tekintetben megőrvi.

Kötvénykiállító főügynökség: B A J A.

(Városi bérház.)



Fränkl Ignác

BAJA, Budapesti-ut 15.



Ajánlja dus raktárát elsőrendű

varró-, kötőgép-, kerékpárok- és grammofonokból, valamint mindezek alkatrészeiből.

J a v i t á s o k

szakszerű műhelyemben a legjutányosabban eszközöltetnek.

☛ Kedvező fizetési feltételek! ☛